

# Hoz-e megnyugvást a tavasz?

Nem fértek el az Újtemplom múlt vasárnap-i istentiszteletére érkezők a gyülekezeti teremben, így Zátonyi János helyettes lelkész javaslatára mégiscsak átvonultak a templomba, ahol rövidített liturgiával, az előre meghirdetett módon, Gáncs Péter püspök ígihirdetésével zajlott az istentisztelet.



A szokatlannak mondható érdeklődést az váltotta ki, hogy a püspök az újtemplomi gyülekezet jövőbeni sorsának ismertetését hirdette meg előzetesen, de a szarvasi postaládákba ingyenesen eljutó hirdetési hetilapban az Evangélikus Egyház Országos Bírósága által menesztett Deme-házaspár mellett kiálló, az ő érdemeiket elismerő körlevél jelent meg, koholt vádnak aposztrofálva az egyházi felsőbbség döntésének alapját.

Ilyen előzmények mellett foglaltak helyet az Újtemplom padjaiban a hívek és az érdeklődők, akiket Ribár János esperes köszöntött, külön is megemlítve Gáncs Péter püspököt és feleségét, Radosné Lengyel Anna felügyelőt és férjét valamint Babák Mihály polgármestert és feleségét. Zátonyi János helyettes lelkész és az énekkar szolgálata után Gáncs Péter püspök köszöntötte a megjelenteket a tél utolsó napján. A tavaszvárás reményteli időszakát ecsetelve hirdette, hogy Magyarországon, Szarvason és az Újtemplomi Gyülekezetben is új tavasz jő, új élet kezdődik. Köszöntötte azokat is, akik már régen voltak az Újtemplomban, pedig ide tartoznak. Örömmel idézte a júliusban Szarvason rendezendő Szélrózsa találkozójelmondatát: Középkedés Veled. A középkedésre, az újrakezdésre hívta az újtemplomiakat a püspök, mondván: lehet, hogy gölt kaptak, de az újrakezdés lehetősége, a csapat megléte, az Úr segítségével új győzelmekre viszi őket.

Az ígihirdetést követően tartott tájékoztatót Gáncs Péter a gyülekezet jövőjéről, rémhírkeltő hazugságnak nevezve a

szarvasiakhoz eljuttatott híreket, melyek az Újtemplomi Gyülekezet felszámolásáról szóltak. Az egyházi bírósági döntés előzményeire csak utalva fogalmazott úgy a püspök, hogy hosszú és keserves folyamat végére került pont. Az Evangélikus Egyház Országos Bírósága nyilvános tárgyaláson hozta meg ítéletét, jóváhagyva a

szí tisztességbe történő visszahelyezését követelik. Említett Lelkes János egy munkautó pert is, melynek kimenetelétől függően további pereskedést is elképzelhetőnek tartott. Lelkes János szavait követően a püspök – előrebocsátva, hogy nem kíván a történekről fórumot nyitni – kétségbe vonta a presbitérium többsége kitételét, mondván, hogy tudomása szerint egy-két presbiter van a Lelkes János által elmondottak mögött. Leszögezte, hogy jogerős egyházi bírósági ítélet született, világi bíróság nem illetékes ebben az ügyben. Újólaj reményét fejezte ki, hogy a Deme házaspár megtalálja a jövőben a szolgálatát.

Az istentisztelet végeztével – zártkörű – presbitériumi gyűlést tartottak, melynek határozatairól Molnár Pál felügyelő tájékoztatta lapunkat. A 21 tagú presbitérium teljes számban megjelent a gyűlésen, meghallgatták Gáncs Péter püspök tájékoztatóját. A püspök ez alkalommal bízta meg Zátonyi Jánost az Újtemplomi Gyülekezet további lelkészi szolgálatával. Ezután Ribár János esperes tájékoztatta a presbitériumot a lelkészválasztás módjairól: meghívás, pályázat, vagy püspöki delegálás. A lelkészválasztás kérdéséről a presbitérium érdemben nem tárgyalt, azt egy későbbi ülésre halasztotta. Szavazni kellett viszont az iskola további fenntartásának kérdéséről. Miután az alapító presbitérium tovább nem tudja vállalni az iskola működtetésével járó anyagi terheket, a 11:10 arányban meghozott döntés értelmében megszűntetik az iskolát. Ugyanakkor kéressel fordultak az egyházhoz, hogy legyen segítségükre az éppen folyó tanév befejezésében, hogy a legkevesebb problémával tudják lezárni az iskola működtetését. **T.L.**

Az istentiszteletet követően megkerestük Deme Zoltánt is, aki megerősítette, hogy nem kíván ezek után Luther kabátos lelkész lenni, de nem lesz ellenálló sem, mert az efféle botrány nem hiányzik sem családjának, sem a gyülekezetnek. Ezzel együtt – amint azt az ítélethirdetést követően Gáncs Péter püspökkel is közölte – továbbra is papnak érzi magát, a Melkisédek rendje szerinti papnak, hiszen már lelkésszé avatása előtt két esztendővel elhívta őt az Úr erre a szolgálatra.

Jövőképe – mint mondta – még homályos, sokat vár a március 30-án folytatódó munkaügyi bírósági pertől, amibe az egyház hozta be az ő lelkészségének kérdését. Az egyházi bírósági eljárást koncepciósnak tartja, melyben rengeteg eljárási hibát is vétettek Deme Zoltán szerint. Az ellenük felhozott vádakat pontokba szedve tételesen cáfolták, s március 2-án a gyülekezet előtt közzétették azt.

A március 13-iki kiköltözést nem tudják végrehajtani, mert nincs hova menniük – mondta Deme Zoltán.

